

Durocoat

Αδιάβροχο ακρυλικό αστάρι
διαλύτη με ισχυρή
πρόσφυση.

Ιδανικό για εξωτερική χρήση
σε τοίχους και ταράτσες.



Το ΑΣΤΑΡΙ DUROCOAT είναι αδιάβροχο, διαφανές, ακρυλικό υπόστρωμα, με ισχυρή πρόσφυση και μεγάλη διεισδυτικότητα, κατάλληλο για το αστάρισμα επιφανειών που βράφονται με πλαστικά χρώματα, RELIEF, ακρυλικά, τσιμεντοχρώματα και στεγανωτικά. Είναι ιδανικό προϊόν για εξωτερική και εσωτερική χρήση, σε νέες και παλιές πορώδεις επιφάνειες, όπως σοβάς, μπετόν, τούβλα, σπατουλαριστοί τοίχοι, αμιαντοσιμέντο, γυψοσανίδα, ξύλα, καθώς επίσης και στέγες, ταράτσες, στηθαία, κλπ. Λόγω της ειδικής σύνθεσής του, διεισδύει σε βάθος, μονώνοντας και ισχυροποιώντας πορώδεις επιφάνειες και επιφάνειες βαμμένες με ασβέστη, κόλλες ή κακής ποιότητας χρώματα. Το ΑΣΤΑΡΙ DUROCOAT έχει μεγάλες αντοχές, γρήγορο στέγνωμα και υπερτερεί έναντι του λινέλαιου, επειδή δεν προκαλεί κιτρίνισμα στα τελικά χρώματα που ακολουθούν. Το ΑΣΤΑΡΙ DUROCOAT αδιαβροχοποιεί τις επιφάνειες, ενώ ταυτόχρονα τις αφήνει να αναπνεύουν.

Προεργασία:

Οι επιφάνειες πρέπει να είναι απόλυτα στεγνές και καθαρές από σκόνη, λάδι, άλατα, ξένες ύλες και σαθρά υλικά. Τυχόν σκασιμάτα, μικρορωγμές ή ατέλειες της επιφάνειας στοκάρονται με Ακρυλικό στόκο SPATOCRYL της VERNILAC. Για αδιάβροχο

και ελαστικό στοκάρισμα σε αρμούς και ρωγμές τοίχων και ταρτσών, χρησιμοποιήστε τον Ελαστομερή Ακρυλικό στόκο SPATOCRYL ELASTIC της VERNILAC.

Αραίωση:

Για εφαρμογή σε τοίχους, αραίωση έως 100% κατ' όγκο, με WHITE SPIRIT της VERNILAC. Για εφαρμογή σε ταράτσες, αραίωση έως 20% κατ' όγκο, με WHITE SPIRIT της VERNILAC.

Φυσικά - Χημικά χαρακτηριστικά:

Στερεά Συστατικά: 24± 1% .
Απόδοση σε πάχος 30-40 μ : 5-8 m²/kg.
Ειδικό Βάρος : 0.85±0.003 kg/lit.
Ιξώδες: 11"

Εφαρμογή:

Αναδεύστε πολύ καλά το προϊόν μέσα στο κουτί, αλλά και περιοδικά κατά τη διάρκεια της εφαρμογής. Εφαρμόστε με ρολό ή πινέλο, ένα χέρι ΑΣΤΑΡΙ DUROCOAT αραιωμένο έως 100% κατ' όγκο με WHITE SPIRIT της VERNILAC, σε καθαρές και κατάλληλα προετοιμασμένες επιφάνειες. Για εφαρμογή σε ταράτσες, εφαρμόστε ένα χέρι ΑΣΤΑΡΙ DUROCOAT, αραιωμένο έως 20% κατ' όγκο, με WHITE SPIRIT της VERNILAC. Μην εφαρμόζετε το προϊόν σε θερμοκρασίες κάτω των 5οC, άνω των 40οC και/ή σχετική υγρασία άνω του 80%.

Στέγνωμα - Επαναβαφή:

Το αστάρι στεγνώνει επιφανειακά σε 1 ώρα. Επαναβάφεται σε 3-5 ώρες. Σε χαμηλές θερμοκρασίες ή συνθήκες αυξημένης υγρασίας, οι χρόνοι στεγνώματος επιμηκύνονται.

Απόδοση:

Για τοίχους: Περίπου 13-15 m²/lt. ανά στρώση, ανάλογα με την αραίωση και την απορροφητικότητα της επιφάνειας.

Για ταράτσες: Περίπου 8-10 m²/lt. ανά στρώση, ανάλογα με την αραίωση και την απορροφητικότητα της επιφάνειας.

Αποχρώσεις:

Διατίθεται σε διάφανο.

Αποθήκευση:

Η εργοστασιακά σφραγισμένη συσκευασία διατηρείται για 12 μήνες σε σκιερό και δροσερό περιβάλλον, σε θερμοκρασίες από 5°C έως 40°C. Μετά την εφαρμογή σφραγίστε ερμητικά το δοχείο και αποθηκεύστε το σε κατάλληλες συνθήκες.



Durocoat

Πτητικές οργανικές ενώσεις (Π.Ο.Ε.):

Η οριακή τιμή μέγιστης περιεκτικότητας σε Π.Ο.Ε. της Ε.Ε. (οδηγία 2004/42/ΕΚ) για το συγκεκριμένο προϊόν [Κατηγορία Α/η «Συνδεδετικά αστάρια», Τύπος Δ] είναι 750 g/l (2010). Το έτοιμο προς χρήση προϊόν, περιέχει κατά μέγιστο 749 g/l.

Καθαρισμός εργαλείων:

Αμέσως μετά τη χρήση, καθαρίστε τα εργαλεία βαφής με WHITE SPIRIT. Μην αδειάζετε τα υγρά πλύσης στον υδροφόρο ορίζοντα.

Διαχείριση αποβλήτων:

Η διαχείριση υλικού και κενών συσκευασιών, πρέπει να γίνεται σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. Αναζητήστε συμβουλές και οδηγίες σχετικά με τη διάθεση και την αποκομιδή των αποβλήτων, από την τοπική αυτοδιοίκηση. Μην απορρίπτετε το αστάρι που δεν χρησιμοποιήσατε, στο σύστημα αποχέτευσης.